

有關資訊請洽詢：
Shauna Schuda
資深媒體關係專員
630-468-7075
Shauna.Schuda@LionsClubs.org

立即發佈

來自布里斯班的八年級生約書亞·伍德 (**Joshua Wood**) 贏得國際獅子會和平論文比賽的大獎

(伊利諾州橡樹溪) - 來自澳洲布里斯班的約書亞·伍德對和平的意義有個願景。約書亞將這樣的願景透過強而有力的文章，使他獲得國際獅子會和平寫作比賽的大獎。

國際獅子會總會長崔重烈博士說：「國際獅子會和平論文比賽吸引傑出的年輕人發表對我們如何能使世界變得更美好、更和平的想法。我們為支持全球兒童創意的過程而感到驕傲。我們都是以謙卑地服務我們的社區來達到和平的。」

國際論文比賽給患有視覺障礙的年輕人一個能夠表達其對和平的感受之機會，並是全球獅子會的基礎主要活動。獅友與當地學校和家庭合作，找出有興趣參與此計劃以及能因此計劃受惠的青少年。

約書亞說：「我出生時便患有罕見的視網膜疾病，並以盲文閱讀。我希望其他人了解，即使一個人有殘疾，也能達成偉大的事情，並帶給他人正面的影響。」

獲獎文章名為「和平和服務攜手共進」因其獨特性、組織優秀及對比賽主題「服務創和平」的描述而獲選。布里斯班的 **Camp Hill Carindale** 獅子會贊助了當地的比賽，讓這位八年級生有機會能參加這全球的活動，並與世界分享他的願景。

分會會長 Bill Dahl 說：「布里斯班 Camp Hill Carindale 獅子會成員很慶幸約書亞·伍德贏得國際獅子會和平論文比賽大獎得主。約書亞對參加比賽展現決心，並對其成功很謙卑。他全家都給予絕佳的支持。」

約書亞的文章之中，透過他祖父的雙眼來探索對和平的想法，以及其祖父告訴他有關服務他人的意義之故事。約書亞希望他的文章鼓勵他人，即便面臨任何困難或不便，都要幫助他人。

約書亞說：「和平作文很重要，因為文章鼓勵人們不只是思考和平，更要想如何達成和平。我希望住在一個更和平的世界，讓人們能找到內在的和平。我相信許多問題和爭議能以更和平的方式解決，只要人們將心比心。我相信透過更多的耐心、善心和願意幫助他人的心，我們能擁有更和平的社會。」

身為比賽贏家，約書亞將獲得\$5,000 美元的現金獎。請造訪國際獅子會的網站：www.lionsclubs.org，閱讀伍德的論文，並深入了解這個比賽。

國際獅子會是全世界最大的服務性社團組織，在超過 200 個國家和地理區域中，擁有 140 萬名男女會員。國際獅子會創辦了「和平論文比賽」，以培養全球青少年對和平並促進國際間之理解的精神。

和平與服務攜手共進

作者：約書亞·伍德 (Joshua Wood)

我記得小時候與我的祖父手牽手散步。他是個很有智慧的人，他的灰髮代表著他的智慧。他的手又乾又粗糙，特別是對一個用手指閱讀的小孩而言。

直到好幾年後站在他的喪禮前，我才意識到那雙又乾又粗糙的雙手之意義。那雙手，在我小的時候，抱著我、引導著我。那雙手，上過戰場、犧牲自我安全以保衛我國自由。那雙手，在戰場中握著將死同袍的手。那雙手，曾幫助地方老人除草。那雙手屬於一位曾獲得許多獎章的人，但卻因他不覺得其服務需要表揚而未配戴過那些獎章。那雙手屬於一位真正了解服務的意義之人。

多年前，我的祖父在我心中埋下了一顆種子，服務的重要性以及其不僅對我們社區和平的巨大貢獻，更為我們提供內心的和平。我常想世上的衝突、戰爭及鬥爭，以及許多人的哀傷。

我也常想到我祖父的無私，幫助他人卻不尋求回報。我祖父會對我說：「你看不見，但你看得到重要的事物，而這點更是重要。」

我們能從許多已離開我們的人中找到靈感。德雷莎修女在印度服務窮人。救世軍的創始人卜威廉奉獻其一生幫助窮人。最令我自己感到啟發的是海倫·凱勒，雖然本身又盲又聾，但度過了服務的一生。即使有殘疾，她仍幫助因第一次世界大戰而盲的軍人、創立基金會、為盲人和窮人發聲，並領導美國盲人基金會長達四十年。這些偉人服務他人，而藉此將和平帶給了窮困、受傷和飢餓的人。

「唯一真正快樂的人是那些學會了服務的人」阿爾伯特·史懷哲的這句話令我印象深刻。

我對我祖父許下了個承諾。我將傳播服務他人的訊息，服務他人不僅可以促進他人的和平，更能提供許多人所尋求的內心和平。即使有殘疾，我也能服務他人。我不想以自我為中心，而想致力於他人。我希望能啟發其他人以服務創和平。

借德雷莎修女的一句話：「服務的成果是和平」。我希望在我的人生中播下和平的種子，並鼓勵他人也如此為之。和平和服務攜手共進，就如同我祖父和我許多年前一同散步一般。